
DELUX BEZDRÁTOVÁ VERTIKÁLNÍ MYŠ M618mini 

Uživatelský manuál 

Děkujeme, že jste si vybrali tuto bezdrátovou vertikální myš. Před použitím výrobku si přečtěte 

prosím pečlivě tento návod na použití. 

Při nabíjení myši se indikátor vedle konektoru typu C rozsvítí modře, po úplném nabití baterie zhasne. 

Myš by měla po nabití vydržet zhruba měsíc, záleží na době používání myši. 

Obsah balení 

Bezdrátová vertikální PC myš ………... 1x 

USB nano přijímač ……………………….… 1x 

Nabíjecí kabel typu C …………………….. 1x 

Funkce tlačítek 

 

Charakteristika 

Vertikální myš, šnekový bionický tvar 

Duální režimy, 2,4 GHz + Bluetooth 4.0 

Vestavěná dobíjecí Li-polymerová baterie 

Instalace  

Zapojte USB konektor pro drátovou myš (nebo USB Nano přijímač pro bezdrátovou verzi) do USB 

portu v počítači, po úspěšné detekci bude normálně fungovat. 

DPI 

800/1200/1600/2400 

Připojení přijímače 

1. Když je Nano přijímač zapojen do USB portu, váš počítač automaticky rozpozná zařízení. 

2. Poté může myš normálně pracovat v režimu ON / zapnuto.  



2.4G: Připojením přijímače k portu USB počítače, stisknutím tlačítka 1/2 na spodní straně myši do 

polohy 1, stisknutím levého a pravého tlačítka a současně stisknutím tlačítka ON/OFF na ON / 

ZAPNUTO, uvolněním levého a pravého tlačítka po 3 sekundách, se pak program automaticky 

naprogramuje. 

Bluetooth: Stisknutím tlačítka 1/2 na spodní straně myši na 2. 

Stisknutím programovacího tlačítka bluetooth vstoupíte do režimu programování bluetooth, 

kontrolka se rozsvítí červeně, po úspěšném naprogramování kontrolka zhasne. 

Kontrolka blikne jednou po posunutí DPI na první stupeň, dvakrát zabliká po posunutí DPI na druhý 

stupeň atd. Celkem 4 stupně. 

Dýchací světlo: Stisknutím levého, středního a pravého tlačítka současně na 1 sekundu 

zapnete/vypnete světlo. 

Ovladače 

1. Instalace 

Stáhněte si ovladač z wwww.deluxworld.com nebo z přiloženého CD, pokud je v balení. 

Nainstalujte ovladač. 

Poznámka: Ujistěte se prosím, že je myš již připojená k počítači při nastavování funkcí 

v ovladači. 

2. Nastavení 

Tyto funkce lze přizpůsobit, jak je uvedeno níže 

 
 

3. Nastavení Macra 

Klikněte na "Assing Macro"/Přiřadit Macro pro vstup do nastavení makra, klikněte na 

NEW/Nový a pojmenujte makro a klikněte na "Left click"/Levý kliknutí na libovolné prázdné 

místo pod MAKRO SELECT/Výběr makra pro potvrzení názvu. Poté „START RECORD“/Spusťte 

záznam, po dokončení záznamu klikněte na "STOP RECORD"/Zastavit záznam a kliknutím na 

"OK" makro uložte. Po zvolení určitého makra se pozadí tohoto makra zezelená, makro 

můžete upravovat. 



 
4. Ostatní funkce: 

Základní: vyjmout, zkopírovat, vložit atd. 

K dispozici je 8 funkcí 

Pokročilé: Přepnout okno, zavřít okno atd. 

K dispozici je 6 funkcí 

Média: Předchozí skladba, následující skladba, zastávka atd. 

K dispozici je 7 funkcí 

Můžete také upravit rychlost sledování, dvojité kliknutí a rolování 

Po nastavení funkcí klikněte na „APPLY“/Použít, pokud potřebujete výchozí funkce, klikněte 

na „RESTORE DEFAULTS“/Obnovit výchozí 

Vytvoření spojení mezi myší a počítačem 

Pokud myš nefunguje tak, jak by měla, můžete se pokusit znovu vytvořit spojení mezi myší a 

přijímačem. Pokuste se vytvořit spojení následujícím způsobem: 

1. Vyjměte Nano přijímač z USB portu počítače a vložte jej znovu. K novému spojení dojde 

automaticky během přibližně 15 sekund. 

2. Udržujte myš v zapnutém režimu a s baterií ve správném směru. 

3. Udržujte efektivní vzdálenost mezi myší a přijímačem do 10 cm. 

4. Stiskněte současně prostřední tlačítko (rolovací kolečko) a pravé tlačítko po dobu asi 1-3 

sekund, poté je uvolněte. Spojení se vytváří asi 10 sekund. 

5. Pokud není možné navázat spojení do 10 sekund, opakujte výše uvedené kroky. 

Tipy pro ladění 

• Zkontrolujte, zda je přijímač připojen k portu USB. 

• Zkontrolujte tlačítko ON/OFF, zda je v poloze ON /zapnuto/. 

• Zkontrolujte efektivní vzdálenost mezi myší a přijímačem a zkraťte ji. 

• Znovu vytvořte spojení mezi myší a přijímačem. 

 

 

                                                                                               


